

Предавања : Субвенције за младе пољопривреднике и Предузетнице у агробизнису на Међународном сајму пољопривреде у Новом Саду

На Међународном сајму пољопривреде у Новом Саду, 16. и 17. маја 2018. године, организују се предавања о субвенцијама за младе пољопривреднике и условима за 2018. годину. Свако од учесника на крају предавања добија диплому. Да би могли да учествујете потребно је да се пријавите sms поруком на 061/3163-477 или на мејл office@agropress.org.rs.

Учешће је бесплатно. Обезбеђене су улазнице за сајам и ручак. Потребно је да нагласите за коју групу се пријављујете: сточарство, ратарство, воћарство и виноградарство, повртарство. Када се пријавите добићете прецизан распоред где се одржава предавање и коме да се јавите. Број места је ограничен, а пријаве се примају по редоследу како пристижу. Доставити име и презиме као и групу у којој желите да budete. Предавачи су угледни професори са Пољопривредног факултета. Програм траје око два сата.

Информације о термину поласка и повратка добићете у одговору на пријаву.

У наставку следе агенде догађаја као и упутство за оне који желе да користе организован превоз из Београда.

I дан

Назив: Субвенције за младе пољопривреднике

Термин: 16.5.2018, у 13.30 сати

Локација: Мастер Центар, Новосадски сајам, сала 4

Број учесника: 100

Неке од тема које ћемо обрадити су:

- Како створити услове да се обезбеди повратак младих на село?
- Аграрна политика у 2018. години – шта се планира и како ће се подстицати млади?
- Задруге као начин организације и вођења пољопривредне производње
- Докле се стигло са ИПАРД фондовима?

II Дан

Назив: Предузетнице у агробизнису

Термин: 17. мај 2018. у 13.30

Локација: Новосадски сајам – Мастер центар

Број учесника: 100

На овом скупу говорићемо о значају развоја женског предузетништва, производњи и представити 30 жена које ће донети своје производе и показати допринос развоју Србије као земље добрих домаћина и домаћица. Као и ранијих година, и ове године незаобилазна тема ће бити подстицаји у пољопривреди, финансирање пољопривредне производње и могућности пласмана хране на иностраним тржиштима о чему ће говорити представник Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије.

ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА

- на сајту <http://agropress.org.rs/lat/rubrike/agroekonomija/item/3886-najava-dve-vazne-konferencije-na-medunarodnom-sajmu-poljoprivrede-u-novom-sadu> и

- у Општинској управи општине Велико Градиште, Гордана Јецић, канцеларија број 40, тел. 660-128.

Организатор: Удружење новинара за пољопривреду AGROPRESS